

CONSILIUL JUDETEAN VASLUI

Comisia pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană

CONSILIUL JUDETEAN VASLUI
CATEDRA GENERALĂ
NR. 1408
03 10

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2009

Consilier judetean

Ignat Eugenia

Subsemnata Ignat Eugenia in calitate de consilier judetean in cadrul Consiliului Judetean Vaslui, aleasa pe lista Partidului Romania Mare in iunie 2008 pentru legislatura 2008-2012, in conformitate cu Legea nr.215 din 2001 privind Administratia Publica Locala, cu Legea nr.393 din 2004 privind Statutul Alesilor Locali cu toate modificarile si completarile ulterioare si cu Regulamentul de Organizare si Functionare a Consiliului Judetean Vaslui, conform atributiunilor care imi revin in aceasta calitate, prezint urmatorul raport cu privire la activitatea pe care am desfasurat-o in perioada ianuarie - decembrie 2009, astfel:

- in plenul Consiliului Judetean Vaslui - in Comisia pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană

Am participat la 12 sedinte ordinare si la 5 sedinte extraordinare ale Consiliului Judetean Vaslui.

Am abordat cu interes si responsabilitate problematica ordinei de zi a fiecarei sedinte parcurgand materialele transmise, fiind astfel intotdeauna bine informata cu privire la problemele care vor fi luate in dezbateri in cadrul fiecarei sedinte, apreciind proiectele de acte normative initiate si supuse aprobării, deoarece vizau interesele generale ale judetului Vaslui.

În perioada 01.01. – 31.12.2009 Comisia de **pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană** s-a întrunit în 24 ședințe de lucru unde au fost analizate proiecte de hotărâri și rapoarte ale direcțiilor

de specialitate din cadrul aparatului propriu al Consiliului Județean Vaslui și am asigurat totdata secretariatul tehnic al acestei comisii. Acolo unde a fost cazul, am adus argumente și propuneri noi, tocmai pentru ca aceste proiecte să fie corect întocmite și aplicate în conformitate cu legislația în vigoare.

Activitatea comisiei s-a concretizat în efectuarea de studii și verificări în domeniul de specialitate al comisiei, avizarea proiectelor de hotărâri inițiate la nivelul Consiliului județean, colaborarea cu Direcțiile de specialitate din cadrul Aparatului propriu al Consiliului Județean Vaslui.

În tot anul 2009 și în conformitate cu îndatoririle legale, am participat la activitățile organizate și desfășurate sub egida Consiliului Județean Vaslui: simpozioane pe diverse teme de interes local și național, întâlniri cu specialiști, spectacole, diferite manifestări, etc. După caz am depus coroane sau jerbe de flori în calitate de consilier județean.

Activitatea în teritoriu:

În calitate de consilier județean, am participat la nenumărate întâlniri cu cetățenii din județ, din majoritatea unităților administrativ teritoriale. Principalele doleanțe ale acestora au fost legate de calitatea drumurilor, (cele mai multe fiind județene). Altele se refereau la problemele funciare, de restituire a pădurilor etc., la lipsa alimentării cu apă potabilă, a iluminatului public sau la relațiile cu instituțiile statului, ale justiției, ale sănătății (în primul rând la capitolul dotarea cabinetelor medicilor de familie). Pentru majoritatea problemelor ridicate de cetățeni am formulat răspunsuri sau i-am îndrumat către instituțiile abilitate pentru rezolvarea problemelor lor.

Am participat la următoarele evenimente –zilele comunelor și satelor : Munteni de Sus, Solești, Rosiești, Vutcani, Ștefan cel Mare, Vulturești, Băcești, Dragomirești, Zorleni etc.

M-am întâlnit cu autoritățile publice din județ unde am discutat în mod deosebit probleme legate de infrastructura locală, învățământ, locuri de muncă, localități înfrățite, implementarea proiectelor, situația romilor, și a micilor producători agricoli.

Cat priveste interesele mele personale, fac precizarea ca acestea au fost facute publice prin completarea declaratiilor de interese si de avere, acestea fiind depuse in conformitate cu prevederile legale si in termenul legal stabilit.

Am desfășurat o activitate în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vaslui și cu respectarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, cu modificările și completările ulterioare.

Am îndeplinit și alte sarcini date de conducerea Consiliului Județean și de partidul pe a cărei listă am candidat și am fost aleasa consilier județean.



martie 2009

*Consilier judetean
Ignat Eugenia*

